The Pueblo Community College Foundation

invites you to the

28<sup>TH</sup> ANNUAL PUEBLO HALL OF FAME **INDUCTION CEREMONY & DINNER** SATURDAY, FEBRUARY 10, 2018

**Pueblo Community College · Fortino Ballroom** 900 West Orman Avenue 6 pm: Social Hour | 7 pm: Dinner Seaside Cocktail Elegance Attire

# A Seaside Soiree Bringing the surf, sand, & sun to Pueblo

## SPONSORSHIP LEVELS

Margarita · \$5,000 CORPORATE TABLE FOR 20 GUESTS PLUS EXCLUSIVE EXTRAS

> Piña Colada · \$2,500 **CORPORATE TABLE FOR 10 GUESTS**

Bahama Mama · \$1,500 **TABLE FOR 6 GUESTS** 

**Beachfront Beverages · \$1,500 TABLE FOR 6 GUESTS** 

> Mai Tai · \$750 **TABLE FOR 4 GUESTS**

Mojito · \$500 TABLE FOR 2 GUESTS

Individual Reservation · \$100

RSVP by Friday, January 26, 2018 Call 719.544.0677 or make reservations online at OfficeMgr@puebloccfoundation.org

\$60 of each reservation is tax deductible

## MENU CHOICES

Beef, Fish, Vegan/Gluten Free

PLEASE INDICATE EACH GUEST'S MENU PREFERENCE ON THE BACK OF THE RESPONSE CARD

## PUEBLO HALL of FAME

A Benefit for the **PUEBLO COMMUNITY COLLEGE** FOUNDATION

## **2018 INDUCTEES** DAN DEROSE THE HONORABLE DENNIS MAES **DEE ROGERS BROWN**

PUEBLO HALL of FAME A Benefit for the PUEBLO COMMUNITY COLLEGE FOUNDATION



Established in 1981, the Pueblo Community College Foundation has supported learning for thousands of students. As education plays out on each of the PCC campuses, the foundation is committed to working with the College to bring about PUED o positive changes to the lives of individuals, families, and communities.

Community College The foundation's mission is to provide funding to Pueblo Community College and its **FOUNDATION** students through foundation-approved fundraising activities for student scholarships and special needs as identified by the College. Since its inception, the foundation has raised over \$16 million to support PCC, its students and its programs of academic excellence.

The foundation is honored to have the opportunity to work with alumni, businesses, community organizations and other grantors; each of whom are committed to lending their financial support to our foundation with the intent of advancing all aspects of Pueblo Community College.



In 1991, the Pueblo Hall of Fame was established to honor individuals who, by their extraordinary effort, have contributed to the betterment or enhancement of Pueblo. Nominees are considered on the basis of contributions in the following areas: all facets of education; business and labor; arts and humanities; philanthropy; government; law; HALL of FAME science and technology; and health and human services.

# CELEBRATING THE BETTERMENT & ENHANCEMENT OF PUEBLO

# 28<sup>TH</sup> ANNUAL SATURDAY, FEBRUARY 10

PUEBLO HALL of FAME

A Benefit for the PUEBLO COMMUNITY COLLEGE FOUNDATION

A Seaside Soiree Bringing the surf, sand, & sun to Pueblo

-